

БОРЬБА за УГОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГИ ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГПС

Хроника сева Ударники бороньбы — Евстафьев, Турыгин, Анисимов

Плохо работает тракторная бригада Рягузова

Тракторист Судженской МТС (отряд № 15) тов. Евстафьев 6 мая заборонил 40 га вместо нормы 33.

* * *

Тракторная бригада (бригадир Ряголов), работающая в колхозе „Кировец“, Ольговского сельсовета систематически не выполняет норм выработки. Суточное задание на два трактора: заборонить 66 га, забороняют — 40 га. Задание на 3 одиннадцатирядные сеялки га, засеваются 7—14 га.

Причина низкой производительности — большие простои. Тракторист Быстров небрежно относится к трактору. 4 мая он сломал прицеп. По его вине трактор простоял 48 часов.

Дирекция МТС и участковый механик не приняли срочных мер к ремонту трактора.

* * *

Молодые колхозники („Путь Ленина“) — семилетний **Володя Анисимов** и четырнадцатилетний **Леня Анисимов** 7 мая на четырех лошадях в два села заборонили 10,11 га при норме в 5 га. Они выполнили задание свыше 200 процентов.

* * *

Тракторист **Турыгин** („Путь Ленина“) 7 мая заборонил на тракторе в день 35 га вместо дневной нормы в 33 га.

Гусаков грубо нарушает колхозный устав

Пред. колхоза „Путь Калинина“ **Гусаков** вместо руководства колхозом занялся систематической пьянкой и нарушением устава сельхозартели. Он без согласия общего собрания колхозников принял в колхоз Колбанова с которым ранее вместе пьянствовал.

Колбанов не имеет никаких документов от Ольговского сельсовета, где он ранее проживал.

В колхозе не построены

культурные стани, не приобретены семянной картофель, не отремонтированы сеялки. Также ничего не сделано по оборудованию детских ясель и по организации на полевых работах общественного питания.

Гусаков разваливает работу колхоза, но ни горситет, ни горзо не видят этих возмутительных, нетерпимых действий Гусакова.

Безрученко.

В колхозе „Кировец“ нехватает 223 центнеров семян

В колхозе „Кировец“ Ольговского сельсовета не хватает семян 223,5 центнера. Тягловая сила не обеспечена фуражем. Сено еще зимой растраничили. Труд дисциплина расхлябана.

Колхозник **Мезенцев В.** норму выполняет только на 50 процентов и это му разгильдяю все сходит.

Колхозник стахановец **Ба**

шев Александр перевыполняет норму на 150 — 200 процентов, а трудодни на числят, как за норму.

Председатель колхоза **Вилинов** этих фактов не видит, все время отговаривает ся: „только полмесяца как я принял колхоз“.

Дети не готовы: помещение не побелено.

П. С. Петронычий.

Каменьщиков беспомощно разводит руками

На 6 мая Кайлинские колхозы посеяли 35,5 га в том числе „Красный Партизан“ — 10 га, „Агросвет“ — 14 га, „Оборона СССР“ — 80 га, им. **Грядинского** — 51 га и „Красный пахарь“ — 0,80 га.

Первые дни показали не разворотливость и растянутость руководителей колхозов. Только этим об-

ясняется, что в колхозе „Красный пахарь“ посеяли за день всего 0,80 га.

Колхоз „Красный партизан“, имея все условия развернуть уже массовый сев, позорно тащится в хвосте. Предколхоза Каменьщиков вместо боевого руководства беспомощно разводит руками.

Сероухов.

Развернуть беспощадную борьбу со всеми, кто встает на пути к высокому урожаю

Предколхоза Гулевский и бригадир Черных срывают успех сева в колхозе. Колхоз „Путь Ленина“ 5 мая приступил к массовому севу. Несмотря на это сев идет нетерпимо медленно. График не выполняется с первого дня сева.

В графике предусмотрено: на пахоте должно работать 12 лошадей, работает только 4, на севе 13 — работает только 8, на бороньбе должно ежедневно работать 24 лошади, фактически работает 22 и меньше. Руководители колхозов тов. **Гулевский** и бригадир **Черных** не знают где и как работают лошади.

5 мая, во второй бригаде простошло без работы 10 лошадей и 6 мая 6 лошадей. Кроме того, бригадир Черных сам вывел лошадь из строя.

В бригаде нет правильной расстановки сил. Колхозники не знают настоящего и твердого места и характера работы. Вот **Антипова Анна** (1 бригада) до обеда работает на пропашках, а после обеда на бороновании. Она не знает, что ей делать ни сегодня ни завтра.

Плохо обстоит дело с се-

вством сева. Борьбы за качество нет. 4 мая тракторной сеялкой посеяно 4 га. Зерно не заборонено дискаами сеялки. Несмотря на это Гулевский (предколхоза) принимает этот недоброкачественный сев. Огрехи можно встретить на каждой полосе. Ни один из колхозников — качественников не привлечен к работе по наблюдению за качеством сева и бороньбы.

Массовая работа в культурных садах с колхозниками совершенно отсутствует. Ни газет, ни литературы, ни читок среди колхозников не проводится.

Такие темпы сева грозят явным срывом сжатых сроков полевых работ.

К. В.

СТЕНГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО

Тов. **Алексина** Кл. (колхоз „Путь Ленина“) в апреле с. г. кончила десятидневные курсы редакторов колхозных стенгазет. Сейчас тов. Алексина образцово организовала регулярный выпуск газеты на полях. За время сева выпустила пять номеров газеты. К работе в газете тов. Алексина привлекла селькоров — колхозников.

М.

Смена Пунтус и Горелкина работала лучше других

Седьмого мая первый участок вновь выправил свою работу, выполнив суточное задание. Особенно хорошо 7 мая работала третья смена горного мастера т. Пунтус и Горелкина. При задании 460 вагонов смена выдала 530 вагонов. Комсомолец забойщик тов. Потапочкин бригады Арышева при задании 1,06 метра сделал ухода 3 метра и заработал 24 рубля без прогрессии. Его транспортировщик тов. Веремьев убрал весь уголь, заработал 16 рублей без прогрессии. Забойщик бригады Ильина тов. Ковчига дал 2,05 метра ухода при задании в 1,40 метра. Заработал 11 рублей.

На третьем участке продолжаются безобразные аварии. По 13 штреку все время рвалась лента.

Фролов был в лаве, но ничего там не видел

Помощник начальника третьего участка шахты имени Кирова Фролов безнаказанно продолжает срывать добчу участка.

7 мая перед спуском 2 смены Фролов выехал из шахты, где проводил подготовку двойника лавы. На раскомандировке Фролов заявил: „Лава подготовлена хорошо. Можно посыпать бригаду минимум на 250 вагонов“. Тов. Кохно этому доверил и послал бригаду тов. Ожигова на 210 вагонов.

Но придя на место работы, ожи-

довцы увидели, что лава отпале на скверно и из нее едва-едва можно взять 100 вагонов.

Во время бурения бурильщики Первушин и Мордвин сделали мелкие скважины и неправильно расположили их по забою. Однако, горный мастер Великосельский их работу принял и заставил палить. Отплата получилась недоброкачественной. Бригада с большим усилием дала только 105 вагонов — 50 процентов к зарядке.

Г. Ал.

В колхозе „Путь Ленина“ (Ольговка) бригадиры Черных и Аленин, несмотря на наличие сеялок, сеяли вручную.

Рис. К. САЗАНОВА



Сев по-саботажнически

Угледобыча за 7 мая

РУДНИКОМ выдано за 7 мая 7631 тонна, 80,5 процента суточного задания.

ШАХТА 1-6 — (зав. шахтой тов. Решетник). 1243 тонны 94,9 процента. 1 УЧАСТОК — 100,8 проц. (начальник тов. Изюмский), 3 УЧАСТОК — 76,5 проц. (нач. тов. Тришкин).

ШАХТА 9-15 (зав. шахтой тов. Никитин). 3101 тонна, 88,2 проц. 1 УЧАСТОК — 65,4 проц. (нач. тов. Веревкин) 2 УЧАСТОК — 156,3 проц. (нач. тов. Перебей). 3 УЧАСТОК 62,3 проц. (нач. тов. Валов). 4 УЧАСТОК 56 проц. (нач. тов. Осса). 5 УЧАСТОК 96,7 проц. (нач. тов. Малых). 6 УЧАСТОК — 179,7 проц. (нач. т. Ерошкин).

ШАХТА ИМ. КИРОВА (зав. шахтой тов. Губарев). 3287 тонн, 70,6 проц. 1 УЧАСТОК 58,3 проц. (нач. тов. Соболев). 2 УЧАСТОК 82,3 проц. (нач. тов. Филимонов). 3 УЧАСТОК 50,2 проц. (нач. тов. Колодуб). 4 УЧАСТОК 83,8 проц. (нач. тов. Хаиров). 5 УЧАСТОК 58,7 проц. (нач. тов. Зайнутдинов). 6 УЧАСТОК — 100,7 процента (нач. тов. Башев).

КОСИНЦЕВ ИЗО ДНЯ В ДЕНЬ ПЕРЕВЫПОЛНЯЕТ НОВЫЕ НОРМЫ

Забойщик бригады Панина (2 участок шахты имени Кирова) тов. Косинцев действительно перешел на постоянную систематическую работу по-стахановски.

За первые 5 дней мая он выполняет по две слишком нормы в смену. 5 мая в 22 печи Андреевского пласта при норме на члена бригады 0,60 метра тов. Косинцев сделал ухода 2,50 погонных метра и заработал 27 рублей 50 копеек без начисления прогрессии.

6 мая в той же печи Косинцев взял 2,20 погонных метра. 7 мая Косинцева задерживал его помощник, не успевавший откладывать от него уголь. Когда помощник уходил за лесом,

Косинцев заваливался углем и вынужден был делать простой. Но даже при таких условиях он сделал уход 1,80 погонных метра и закрепил за собой.

Г. Ал.

Партком ОКР плохо организует подготовку к партийным собраниям

Коммунисты узнают о самоотчетах только в день партсобраний

21-го партийный день. Коммунист Гречухин позовил секретаря парткома ОКР тов. Никифорову:

— Сегодня будет партийное собрание?

— Да, да будет, ответил Никифоров. «Я тебя целый день разыскиваю, ты сегодня на партийном собрании будешь делать самоотчет».

Такие разговоры по телефону можно слышать всегда в день партийных собраний в парторганизации ОКР.

Секретарь партийного комитета тов. Никифоров не ведет подготовки к партийным собраниям. Вся подготовка сводится к голому объявлению о том, что сегодня будет партийное собрание, причем обявление делается в день открытия собрания.

Докладчики, как правило, предупреждаются в день партийного собрания. Коммунист Гарибулин о самоотчете узнал за четыре часа до собрания, а Макеева предупредили уже после открытия собрания.

Постановка самоотчетов коммунистов на общих партийных собраниях и заседаниях парткома является одной из форм партийно-воспитательной работы, не только делающего самоотчет коммуниста, но и всей парторганизации. Постановка самоотчетов повышает ответственность и активность каждого члена и кандидата партии.

Партийный комитет ОКР в 35 году заслушал 42 самоотчета коммунистов и около десятка заслушал уже в 36 году. Если рассматривать с количественной стороны, то все коммунисты делали самоотчеты, но каковы результаты? Партийный комитет вопросами проверки, того как выполняют коммунисты решения партийных собраний и парткома, не занимается.

Партком ОКР и секретарь парткома тов. Никифоров формально подошли к организации самоотчетов коммунистов. На одном из партийных собраний конного двора было заслушано 8 самоотчетов, а на собрании присутствовало всего 9 коммунистов и по всем самоотчетам вынесено одно общее исключительно безграмотное, следующее решение: «посещать школу на 100 процентов всем коммунистам и заслушивать еще месячную посещаемость всех коммунистов».

Перед самоотчетом партком не проверял работу коммунистов, не интересовалась, как и чем они живут. На квартирах не бывали. К докладам коммунистов не готовили и не рассказывали им о чем надо говорить на партсобрании. И неудовлетворитель но, что член партии тов.

Макеев только и сказал в своем самоотчете: «в школу я хожу, на партсобрании буду, ну вот и все, задайте лучше вопросы».

По докладу тов. Сай собрание вынесло без содержательное решение: добиться сдвигов в работе кассы взаимопомощи и ОСО на 100 процентов». Мы спрашивали тов. Сай, как он понимает это решение и как он думает выполнять его, ответ получили короткий: «Ничего не понял и не знаю, мне нужна помощь я не справляюсь, лучше если бы меня освободили от одной нагрузки».

Еще в декабре 35 года члена партии Короваева прикрепили в помочь по изучению устава партии к коммунистам тов. Макееву и Гарибулину. Прошло пять месяцев! Партком ни разу не поинтересовался, что сделал Короваев. Короваев сам откровенно признался, что до сих пор он ничего не сделал и физически не в состоянии бывать на квартирах у обоих. Итак коммунисты тт. Макеев и Гарибулин и сейчас, как и прежде, плохо знают устав партии, а партком, вынесший по их самоотчетам решение о прикреплении к ним Короваева, не удосужился провести проверку как выполнено решение.

Но, если по докладам

некоторых коммунистов, хоть и плохие но, имеются решения, то о самоотчетах коммунистов Дианова и Вшивкова решения совсем утеряны.

Все эти факты говорят о том, что партийный Комитет ОКР извратил указание Горкома ВКП(б) об организации самоотчетов членов и кандидатов партии. Партком увлекся количеством докладов, забывая главное — содержание.

Бюро Горкома в своем постановлении от 5-го мая указало парткому ОКР на его ошибки по организации самоотчетов коммунистов и обязало всех секретарей парткомов извещать членов и кандидатов партии, делающих самоотчеты на партийном собрании не менее, как за пять дней до партийного собрания. Бюро осудило практику одновременной постановки 4-8 самоотчетов и обязало секретарей парткомов заслушивать на партийном собрании не более одного-двух коммунистов и обязательно выносить решение по каждому самоотчету отдельно.

Парторганизации нашего района должны извлечь уроки из ошибок парткома ОКР по организации самоотчетов коммунистов.

Н. Аннерский.



Учителя 11-й школы Терещенко и Кусанин получают зарплату по новым ставкам

Когда же детдомам закрепят участок земли?

В постановлении ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 31 мая 35 года сказано, чтобы отвести в первую очередь всем детским домам в сельских местностях и не больших городах земельные участки для обработки их самими воспитанниками.

Но, однако, это постановление мало беспокоит горЗО. Хотя детдома получили план посевной 20 га, но до сегодняшнего дня

не имеют закрепленного участка земли. Мы уже обили пороги в кабинете у Димитриева и Шадрина и знаем об этом т. Лушин, что участка земли детдома не имеют, но положительных результатов добиться не можем, а поэтому обращаемся в газету «Борьба за уголь» — просим оказать помощь, добиться закрепления определенного участка земли.

Костиц.

О РАБОТЕ С ГРУППАМИ СОЧУВСТВУЮЩИХ

Постановление бюро Зап.-Сибирского Крайкома ВКП(б) по докладу Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б)

1. Обязать Ленинск-Кузнецкий горком ВКП(б) немедленно принять исправляющие меры для устранения отмеченных выше серьезнейших недостатков в работе с группами сочувствующих и развернуть активную подготовку к возобновлению приема в партию

2. До 15 мая созвать пленум горкома на котором особо обсудить вопрос о необходимости коренного улучшения работы городской парторганизации с сочувствующими и с наиболее близким к партии беспартийным активом.

3. Обязать горком обеспечить особенно внимательное, заботливое вовлечение каждого сочувствующего в дело выполнения отдельных поручений парторганизаций, умело подбирая эти задания с таким расчетом, чтобы на их выполнении обеспечить наибольшее успешный идеино-политический и организационный рост сочувствующих и воспитание у них навыков большевистской дисциплины; оканчивать каждому сочувствующему повседневную помощь в работе; практиковать заслушивание самоотчетов сочувствующих на открытии партийных собраниях.

4. Предложить горкому устроить разбросанность и беспредметность в практике политически-воспитательной работы с сочувствующими и сосредоточить основное внимание на изучение сочувствующими устава и программы партии, вменив в обязанность секретарям парткомов, как правило, лично руководить политшколами и кружками в которых занимаются сочувствующие.

5. Поручить горкому развернуть особую политическую работу с беспартийным активом рабочих ведущих производственных профессий (забойщики, машины труборвальных машин и т. д.), проводя с ними групповые беседы по важнейшим политическим вопросам и регулярно привлекая их на открытые партийные собрания.

6. Предложить горкому не допускать случаев задержки и волокиты при рассмотрении заявлений о приеме в группы сочувствующих, обеспечив вместе с тем высокую бдительность и строжайшее проведение требований устава при приеме в группы сочувствующих.

Секретарь Крайкома ВКП(б)
К. СЕРГЕЕВ.

27 апреля 1936 г.

ПЛЕНУМ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГОРСОВЕТА

ОГРОМНАЯ ПОМОЩЬ КРАИСПОЛКОМА

Забота о живых людях — основа работы горсовета

7 мая 1936 года состоялся пленум Анжеро-Судженского городского совета. Пленум открыл председатель горсовета Ф. Г. Бобров. В работе пленума принял участие секретарь крайисполкома тов. Гутин.

Первым вопросом, пленум заслушал сообщение руководителя бригады крайисполкома тов. Гутина о проверке работы Анжеро-Судженского горсовета.

После информации т. Гутина развернулись оживленные прения. Выступающие депутаты горсовета и актив одобрили решение президиума крайисполкома, на правленное на оживление работы горсовета. Выступавшие тт. Галеева, Есенина, Кузнецова, Дмитриев (глав. врача) подвергли жесткой большевистской критике работу горсовета и его отделов. Всего выступило в прениях 16 человек.

Пленум утвердил заведующим орготделом горсовета тов. Васильева С. А. Север.

Бобров с заключительным словом выступил тов. Гутин.

В своих решениях пленум записал: одобрить решение запсибрайисполко ма о проверке работы городского совета. Обязать президиум горсовета создать все условия для работы бригады крайисполкома.

Пленум поручил президиуму вовлечь в работу по проверке не менее 500 человек депутатов и актива.

В основу проверки положить — выполнение горсоветом наказа избирателей.

Вторым вопросом пленум обсудил и принял вызов Новосибирского горсовета на соревнование по благоустройству города и по культурному обслуживанию летнего отдыха рабочих.

Пленум утвердил заведующим орготделом горсовета тов. Васильева С. А. Север.

Комсомол—организатор воспитания советской молодежи

21 апреля закончил работу X съезд ленинского комсомола. В центре работы съезда стояли вопросы обучения и коммунистического воспитания подрастающего поколения. Секретарь ЦК ВКП(б) тов. А. А. Андреев в своем выступлении на съезде говорил:

Когда перед съездом комсомола обсуждалось, какие вопросы поставить на съезде и под каким углом провести работу съезда, то варящий Сталин прямо сказал, что, по его мнению, съезд комсомола должен пройти под знаком организации учебы и воспитания... Весь пафос комсомольской работы и всю героику нашего ленинского комсомола надо перенести теперь на учебу. В этом главное.

Ленин и Сталин не раз указывали, что главная задача молодежи состоит в том, чтобы учиться коммунизму, овладеть наукой, знаниями, культурой. Стать организатором коммунистического воспитания и учебы всей советской молодежи и детей — такова основная задача, выдвинутая перед комсомолом X съездом.

Комсомольские организации должны вплотную заняться всеми многообразными формами учебы молодежи, начиная с азов, с ликвидации элементарной неграмотности и кончая изучением иностранных языков и технической учебой без отрыва от производства. Нам важна сейчас всесторонняя, многообразная учеба — политическая, общебразовательная, техническая, так же как важна и связь этой учебы с практической работой по строительству коммунистического общества.

Съезд признал работу комсомола в школе неудовлетворительной. В принятом по этому вопросу постановлении съезда намечена развернутая программа практической борьбы комсомола за организацию образцовой учебы в школе, за укрепление порядка и дисциплины в ней, за политическое и культурное воспитание учащихся, за подготовку кадров квалифицированных учителей. Неуклонное выполнение этого постановления — дело чести каждой комсомольской организации.

Важнейшим событием в жизни ленинского комсомола является принятие на X съезде новой программы и устава ВЛКСМ. Если в прошлом комсомол по своему составу был организацией рабоче-крестьянской молодежи, то теперь он становится более широкой организацией всей передовой советской молодежи — рабочих, колхозников, служащих, учащихся. В новой программе сказано, что ВЛКСМ является массовой беспартийной организацией, примыкающей к ВКП(б), обединяющей в своих рядах широкие слои передовой, политически грамотной трудящейся

С. ОСТРЯКОВ.

Комсомольцы ОКР не помогают пионеротряду

К моему отряду № 41 им. Н. К. Крупской шк. № 16 прикреплена комсомольская организация ОКР. Но она положительно никакой работы не проводит и даже сорвала 2 сбора отряда. Комсомольцы ОКР обещали нам свой клуб и библиотеку для проведения сбо-

ра, но сами никто не пришли и клуб был закрыт. Собравшиеся пионеры послушав небольшую беседу были распущены. Это же самое повторилось и 18 марта.

Пионер-вожатый
М. Рожников.

10 мая — совещание секретарей парткомов и парторгов

10 мая в 6 часов вечера, в помещении Дома партийного просвещения состоится совещание всех секретарей парткомов и парторгов, с повесткой дня:

Задачи работы отдела кадров горкома ВКП(б). Докладчики тов. Павлов и Сотников.

Горком ВКП(б).

Аварии несовместимы со стахановской работой

АВАРИИ НА ШАХТЕ 9-15 СТАЛИ ОБЫКНОВЕННЫМ ЯВЛЕНИЕМ

Двадцатиминутный забур электровоза на ш. 9-15 аварией не считаются

Количество аварий на шахте рудника за последнее время значительно увеличилось. Это является одной из причин срыва угледобычи. Борьба с авариями на шахтах ослабила.

Вот довольно выразительная иллюстрация этого.

На шахте 9-15 в свое время начали проводить прекрасное мероприятие: на особом плакате в шахтовом комбинате ежемесячно показывалось число аварий по отдельным участкам. Это в некоторой степени мобилизовало рабочих на борьбу с авариями. Но подытоживание количества аварий закончено на этом плакате мартом. Ни кто еще не удосужился показать рабочим количество аварий в апреле.

Причины аварий не изучаются.

Шестого мая по вине машинистов электровозов Борисова и Лепина произошел забур электровоза, Борисов вывозил груз с участка, Лепин — с пятого. В

12 часов дня оба машины попросили одновременно разрешения на выезд с участков. Машина из пятого участка идет 5 минут, из третьего 10—12 минут. Диспетчер Аглущевич дал разрешение выехать обоим машинистам, предполагая, что Лепин успеет провести свою машину через стрелку до подхода машины Борисова. Но машинисты столкнулись как раз на стрелке в 12 часов 25 минут.

Где мог замешкаться Лепин? недоумевает диспетчер Аглущевич вместо того, чтобы твердо знать причины задержки. Не зная этого, он делает всевозмож-

ные предположения: „Очевидно, помощники машинистов прозевали — Борисов и Белов“.

Двадцатиминутный забур не мог, конечно, не отразиться на вывозке груза из участков. Но транспортники ш. 9-15 — Аглущевич, профорг Шачнев и др. в один голос заявляют: „на вывозку груза забур не повлиял“.

— Составить акт надо об аварии — говорит парт орг транспорта тов. Савин диспетчеру Аглущевич.

— Ну, какой там акт! К чему? — возражает диспетчер. Другими словами: стоит ли, мол, из-за такой „пустяковой“ аварии шум поднимать?

Что же удивительного, что при таком отношении к авариям, число ихрастет? В. Л.

С шахты 1-6

ИЗ-ЗА АВАРИИ 34 ЧАСА ПРОСТОЯ, 433 ПОТЕРЯННЫХ ТОННЫ УГЛЯ

Только два аварийщика выявлены — Шкварук и Игнатьев

На шахте 1-6 с первого марта по пятнадцатое апреля, на первом участке, было три забура лав, из них два крупных.

20 апреля в 55 лаве в первую смену забурили 8 горбылей, лава не работала 48 часов. В результате потеряно 400 тонн угля. Четвертого мая в 41 лаве забурили 6 горбылей и потеряли 200 тонн угля.

По третьему участку в апреле был один забур лавы по вине десятника Дубина, который не подкреплял лаву.

Аварий по механизмам на третьем участке за вторую половину апреля и по седьмое мая — четыре и все крупные.

Вызванные авариями механизмы простой составляют 34 часа, а потеря в добыче 433 тонны.

Борьба с авариями ведется крайне слабо. Правда виновники аварий иногда

выявляются, но не все. Так виновники аварий на механизмах: 30 апреля электрораслесарь Шкварук, 4 мая — мастер механического цеха шахты Игнатьев. Виновники остальных аварий неизвестны. По отношению к аварийщикам ограничиваются только взысканиями по административной линии, но не мобилизуют ярости масс на борьбу с авариями путем развертывания масово-разъяснительной работы. Профорганизация в стороне от борьбы с авариями.

Согласно приказа т. Орджоникидзе на шахте за вели книгу аварий, заполняют ее. Но толку от этого мало: причины аварий не анализируются ни главным механиком, ни главным инженером. В результате, авария одного и того же характера повторяется несколько раз.

Н. Ш.

ЖЕНА ИНЖЕНЕРА ТОВ. ХАИРОВА — ИНСТРУКТОР ПРОТИВОВОЗДУШНОЙ ОБОРОНЫ

Она преподает в кружке осовцев, вовлекла в члены ОСО 10 домохозяек

Жена ИТР тов. Хаирова одна из лучших активисток, выполняющих социалистический договор с женами ИТР Прокопьевска. О ее образцовой работе по организации горячих завтраков в школе № 23 — Судженка, уже отмечалось в газете „Борьба за уголь“.

Тов. Хаирова не останавливается на успехах, достигнутых ею со своей бригадой по наведению культурного порядка в столовых. Жизнь требует не установленной творческой работы на многих участках.

Тов. Хаирова постави-

ла перед собой задачу — овладеть техникой военного дела и быть готовой на случай войны и эту задачу с успехом решает. При первичной организации ОСО тов. Хаирова закончила на „отлично“ курсы инструкторов противовоздушной химической обороны.

Сейчас тов. Хаирова преподает в кружке осовцев из 23 человек, кроме этого она привлекла в члены ОСО 10 домохозяек.

Председатель Судженского совета ОСО

Шинов.

Была неграмотной, теперь учусь

Я, жена рабочего шахты 9-15 Полянцева А. И. была совершенна неграмотная, а сейчас учусь у тов. Кузнецова И. П., забойщика ш. 9-15. Он научил меня писать, решать задачи и читать газеты. Учится у него 5 человек. Я вызываю жену стахановца т. Матвееву на социалистическое соревнование — успешно закончить 1 класс. Полянцева

Итоги выборов во Франции

Партии народного фронта получили 376 мандатов

Париж, (ТАСС).

Агентство Гавас сообща-
ет, что к 1 часу 25 мин. но-
чи по парижскому времени
в министерство внутрен-
них дел поступили сведе-
ния о результатах парла-
ментских выборов по 614 из
бирательным округам. Оста-
лись невыясненными резуль-
таты по 4 округам.

Согласно этим сведениям
614 мандатов в палате де-
путатов распределяются
следующим образом:

коммунисты—71 мандат,
люписты—10 мандатов,
социалисты—146 манда-
тов,

«социалистический союз”—
25 мандатов,
независимые социалисты—
9 мандатов,
радикал-социалисты—115
мандатов,
**всего партии входя-
щие в народный фронт
получили 376 манда-
тов.**

Независимые радикалы—
31 мандат,

Шествия и демонстрации в честь победы народного фронта

Париж, (ТАСС).

Вчера ночью народные
массы Франции отметили
победу народного фронта
на выборах шествиями и
демонстрациями. В самом
Париже демонстрантышли
с пением „Интернационала“
и „Марсельезы“, провозгла-
шая лозунги — «Да здрав-
ствует народный фронт!
Распустить фашистские ли-
ги!» Правые пытались орга-
низовать контрдемонстра-
цию, но собранные ими не
сколько сот человек быстро
стушевались перед огром-
ной массой демонстрантов
народного фронта. Много
тысячные демонстрации со-
стоялись также в других
городах Франции.

левые республиканцы—
83 мандата,
народные демократы—
23 мандата,
республиканско-демокра-
тический союз—90 манда-
тов,
консерваторы—11 ман-
датов.
**всего правосентри-
стские, правые и реа-
ционные партии полу-
чили 238 мандатов.**

Комментируя итоги вы-
боров во французскую пала-
ту депутатов, агентство Га-
vas отмечает, что успех ле-
вых партий превзошел са-
мые смелые прогнозы.

Подведены итоги парла-
ментских выборов по Пари-
жу и департаменту Сены. Из 59 депутатов палаты, из
бранных в 1932 году, в Па-
риже и в департаменте Се-
ны было только 4 комму-
ниста, а в этом году из 60
депутатов 32 являются ком-
мунистами.

Отклики в Англии

Лондон, (ТАСС).

Английские газеты поме-
стили на видном месте со
общения об итогах парла-
ментских выборов во Фран-
ции под заголовками: «Фран-
ция становится красной»,
«Крупная победа коммуни-
стов», «Сокрушительные по-
беды левых» и т. п.

ГОС
ДРАМ
ТЕАТР
Телеф. № 317

НАЧАЛО СПЕКТ.
днев. 12 час. дня
вечерн. 9 ч. веч.

КАССА ОТКРЫТА
с 2-х час. дnia
По коллективным заявкам
заявкам скидка
20 процентов.

ДОМ ШАХТЕРА
С 5 мая цены местам
СНИЖЕНИЯ
(от 1 РУБЛЯ до 5 РУБЛЕЙ)
по коллектическим заявкам
(не менее 20 челов.) — СКИДКА

до 20%

А. Н. Островский

,БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ“
драма в 3 действиях.
Пост. Ю. Н. Соловьева,
художник Евдокимов А. А.

10 мая ПОСЛЕДНИЙ РАЗ!!!
„Коварство и любовь“ Фр.
Шиллера
трагедия в 3 д., 6 карт.

11 мая Сухово-Кобылин
„Свадьба КРЕЧИНСКОГО“

Требуется СТАТИСТИК
Обращаться по адресу: гор. Ан-
жерка. Новая колония, контора
Хлебокомбината (рядом со здан-
ием хлебозавода), к плановику.

Анжерской базе хлопкосыбита
Требуется товаровед по хлоп-
чато-бумажным тка-
ням. Оклад по соглашению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 9 колония, против ЦВССа, в помещении рудкома угольщиков. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактора 3-53, ответ. секретаря 1-91, общий 3-54

Бордито № 148.

Анжеро-Судженск. Типография газеты „Борьба за уголь“.

ЦИК СССР ПОСТАНОВИЛ:

Удовлетворить ходатайство ра-
бочих, служащих дороги и труда-
щихся Восточно-Сибирского края
и переименовать Забайкальскую
железную дорогу в дорогу име-
ни тов. В. М. МОЛОТОВА.

* * *

В связи с постановлением ЦИК
Союза ССР о переименовании За-
байкальской железной дороги в
дорогу имени В. М. МОЛОТОВА
народный комиссар путей сообще-
ния тов. Л. М. Каганович издал приказ, в котором поздравил рабо-
тников дороги с переименовани-
ем и поставил перед ними ряд
важнейших задач.

Негус на английском военном корабле отбыл в Хайфу

ЛОНДОН (ТАСС).

Как передает агентство Рейтер, Иден заявил в палате общин, что абиссинский негус с сопровожда-
ющими его лицами сегодня выде-
дет из Джибути на английском военном судне «Интерпрайз». Не-
гус направится в Хайфу (Палес-
тина).

По следам заметок

В колхозе им. КАГАНОВИЧА, Н. Покровского сельсовета отсут-
ствует всякая дисциплина. Пред
колхоза тов. Записных пьяница, ездят в церковь крестить детей (6 апреля крестил у своего брата Записных Василия).

Колхозники смеются над таким
руководителем.

7 апреля Записных И. уехал в
Анжерку и пьянствовал нескользко
ко дней. Колхозники готовятся к
весенне-посевной, а Записных и
не думают.

С таким руководителем колхоз
не будет большевистским, а кол-
хозники зажиточными».

По этой заметке редакция за-
просила председателя сельсовета
верно-ли это и какие меры при-
няты, пред. сельсовета т. Сысоев
ответил, что факт подтвержден,
Записных с должности пред. кол-
хоза снят.

Торговая база РАЙПОТРЕБСОЮЗА

(ул. Ленина 8, телефон 1-46 и
1-00) предлагает селько, колхоз
и торговым организациям
города и села следующие то-
вары:

Автопокрышки и камеры к
1/15 тонн. автомашине.

Краски разные тертые на
олице.

Стекло оконное разных раз-
меров.

Электролампы от 25 до 60
свеч.

Бесы полуточные сист. Фаль-
ко с гирями.

Хода пароконные.

Сенокосилки.

Ружья двухствольные:

Сундуки деревянные.

Воровина воловая и возжев.

Цепи поводковые.

Хомуты с гужами.

Питание к радиоприемникам.

Яблоки сушенные хорошего

качества.

Белье мужское, головные убо-

ры, кондитерские изделия и

и проч. товары.

Здесь же продается пищ-

шая машина с малой карет-

кой.

Заготконтора Райпотребсою-

за предлагает МЕД натураль-

ный и ягоды сушенные: мали-

ну и смородину.

На все товары предоставляется

оптовая скидка.

1—3 РАЙПОТРЕБСОЮЗ.

Потерялась КОРОВА,
масти красной, на лбу лысина,
просьба сообщить по адресу: Суд-
копи, 2-й отвод, 1-я ул., бар. 2—
Усольцеву.

Бюрократ из Союзкожи Герман

не желает

разговаривать с трудящимися

— А вам на что?
— Я из редакции, мне надо ру-
ководителя.
— Говорите.
— Вы кто директор?
— Говорите.
— Вы что-ли руководитель?
— Да, говорите же.

Редакция получила корреспон-
денцию, обвиняющую вас в бюро-
кратическом отношении к труда-
щимся. Вы делали обявление че-
рез газету, что вам требуются слу-
жащие по изготовлению кожсырья. К
вам приходили люди, хотели вы-
яснять можете ли их взять на ра-
боту, на их вопросы вы отве-
тили: «С вами я не разговариваю» —
правильно это?

Герман. — Наша работа связана
с ценными, с рабочими. о ра-
боте в нашей системе я не разго-
вариваю.

— Постойте, тов. Герман! Эти
люди, кажется, у вас не работали,
почем вы знаете, что они плохие и вообще знаете ли вы их?

— А как фамилия?

— Кондратов и Дубровский.

Что остается добавить к харак-
теристике этого насквозь про-
гнившего бюрократа Германа?

БЕЙМАНОВ.

АНЖЕРО-СУДЖЕНСКИЙ день

газинам. Площадь засыпается шла-
ком. Необходимо было бы засы-
пать шлаком и подъезд к площа-
ди со стороны шахты 9-15, где
сейчас вместо дороги — вязкое
грязное болото.

• ЦВЕТОЧНАЯ РАССАДА. На
шахте 9-15 выращивается цветоч-
ная рассада для клубни перед зда-
нием комбината и перед шахто-
вым клубом.

• КОМНАТА ДЛЯ ЖЕН ИТР.

В красном уголке шахты 9-15 от-

ведена комната для шахтного со-
вета жен ИТР. На днях совет при-

ступит к оборудованию этой ком-
наты.

• БЛАГОУСТРАИВАЕТСЯ БА-
ЗАРНАЯ ПЛОЩАДЬ.

Сделаны

первые шаги к тому, чтобы благо-
устроить базарную площадь и под-
ходы к расположенным на ней ма-

1936 г. по нижеследующей форме.

Число лиц	Группы по размерам месячного заработка	Сумма налога	
		п/налог	к/сбор
	Рабочих служащих с зар- ботком до 100 руб.		
	Свыше 100 до 140 руб.		
	140 " 150 "		
	150 " 200 "		
	200 " 250 "		
	250 " 300 "		
	300 " 350 "		
	350 " 400 "		
	400 " 500 "		
	500 " 600 "		
	600 руб.		
	Итого по рабочим, служащим		

За непредставление в указанный срок будет налагаться штраф сог-
ласно ст. 24 инструкции о подоходном налоге.

Зам. зав. горфо ДУДИН

Ст. ин. м/платежей ПИРОГОВ

Доводится до сведения

всех жителей города, что артелью
имени Крупской организованы
**выездные бригады по
сбору в ремонт обуви.**

Ремонт выполняется в трехднев-
ный срок. За качество и сохран-
ность артель отвечает.

Отрем